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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João PessoaRN, Ata cla 16'
(décima sexta) sessão ordinaria da 55u (quinquagesima quinta) Legislafura
do 2" semestre do ano de 2019 da Câmara Municipal de Cel. João
Pessoa/RN. Pelas l9:00 horas do dia 08 (oito) de agosto de 2019 (dois mil
e dezenove), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no
Plenario Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no

210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador:
I;rancisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores:
Jaciro Caboclo da Silva, Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Jaciro
Caboclo da Silva, Hilderlarrdio Rodrigues Alves, Jose Alves do
Nascimento e RaÍàel Carvalho Moreno. Estando ausentes os seguintes
vereadores: José Severiano de Figueiredo Maia Júnior (por motivo
justificado), Maria das Graças de Carvalho e Wellison Carlos de Carvalho.
Em seguida o Seúor Presidente declara aberta a presente sessão e dar boa
noite a todos os presentes. Em seguida o Sr. Presidente convida a 1"
Secretaria para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual depois de
Iida foi aprovado por unanimidade. Terminando o lo expediente iniciasse o
2". Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra para o I 

o Secretario fazer a
leitura do oficio de no 00412019 - IBGE/ Agência de Pau dos Ferros - Em
agosto de 2020 próximo o IBGE iniciará o Censo Demográfico 2020.
Esta operação censitária tem como finalidade obter informações
atualizadâs e precisas, que são fundamentais para o desenvolvimento e

implementação de politicas públicas e parâ a realização de
investimentos, tanto do governo quanto da iniciativa privada. Em
seguida o Sr. Presidente passa para o 1o Secretário fazer a leitura do oficio
de no 60- PRM/B Adm Gu N. Assunto: Envio de documentos, pedido e

agradecimento - Venho através deste oficio remeter pâra impressão o
Guia do Presidente da junta de Serviço Militar e Guia do Secretario da
Junta de Serviço Militar ambos de grande importância pârâ
funcionamento da JSM e apoio legislativo do Gestor Municipal. Em
seguida o Sr. Presidente registra a presença de Batista, e agraclece a todos
os internautas que estão assistindo pelo facebook, o mesmo ainda
parabeniza o Estado do Rio Grande do Norte pelos seus 518 anos. Em
seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Jaciro Caboclo da
Silva que dar boa noite a todos os presentes e diz que é um prazer está de
volta apos o recesso desta Casa Legislativa e fala sobre do oÍicio de no
00412019 do IBGE, onde diz que e de muita importância, sendo uma
oportunidade para alguns munícipes, fala também sobre o oficio de no 60-
PRM/B Adm Gu N da Junta Militar, onde diz que já foram fechadas
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algumas Juntas em outros municípios, diz também que espera que em
outras reuniões sejam apresentados outros projetos , inclusive sobre o piso
salarial dos professores e possíveis notificações sobre a previdência
própri4 deixa claro que está sempre ao lado do povo tomando as melhores
decisões para a população em geral. Em seguida o Sr. Presidente a palavrÍr
ao vereador José Alves do I'{ascimento que dar boa noite a todos os
presentes e registra a presença de Mundinho, Gilliard e Batista, em seguida
fala sobre a previdência própria, dizendo que existia dinheiro na mesma,
mas infelizmente foi administrada por pessoas sem competência e

responsabilidade, devendo os responsáveis pagaÍ por isto, pois os
prejudicados são os aposentados. Em seguida o Sr. Presidente a passa a
palavra ao vereador Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a todos os
presentes e diz que está voltando do recesso desta Casa Legislativa de
cabeça erguida com a missão de continuar servindo ao município que vem
sofrendo com muitos problemas, em seguida pede ao Sr. Presidente que
envie ao Cartório Eleitoral um oficio solicitando urnas para a Escola
Municipal Maria Almeida de Negreiros, pois facilitaria a votação na época
das eleições para a população desta comunidade, em especial aos idosos.
Em seguida o Sr. Presidente fala que foi procurado por uma empresa
pedindo que fosse cedida esta Casa Legislativa para disponibilizar alguns
cursos profissionalizantes, sendo totalmente grátis e que no final do curso
será entregue um certiflcado que ajudará no primeiro emprego de muitos
jovens. Nada mais havendo atratar, o Sr. Presidente agradece a presença
de todos e declara encerrada a Sessão Ordináriq Çonvocando os demais
pares pwa a sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues,
Secretaria. Lavrei o presente ata que vai por mim assinada e pelos
Yereadores Presentes.

Presidente

8n,n ab ,. ,Àr'oV.$rbq 1-l ,: ç -., .l ü1l , ,: Secretiária

1o Secretario

2o Secretario.

Cel. João PessoaRl\I. 08 de agosto de 2ü19.
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Compareceram a esta Sessão Ordinaria, reahzada no dia 08 agosto cle 2019"
as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/Rlrl.
Compareceram os seguintes Vereadores:

a2

03

04

05 tr
a7

08

09

Cel. João Pessoa/RNI, 08 de agosto de 2019.
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